

# 春运85趟临客开行时间出炉

没抢到票的赶快看过来,还有10多趟车票打折

随着春节的临近,春运抢票的大战越来越火。1月10日,现代快报记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,为方便旅客回家过年,公司计划增开225对春运临客。其中,85趟春运临客列车开行时间已经敲定,包括南京往返南昌、西安等热门方向的车次。提醒一下,还没抢到春运火车票的看过来。

现代快报/ZAKER南京记者 刘伟娟 吕洁

## 南京到西安临客被抢光,其他车次有余票

85趟春运临客中,不乏高铁动车。现代快报记者注意到,在2月7日至9日,2月11日至13日期间,上海虹桥到西安北增开G4318/9次高铁,该趟列车经停南京。

1月10日,通过互联网可以购买2月8日的火车票了。1月10日晚上7点,12306网站显示,2月7日、8日,南京南到西安北的G4318次高铁已经显示无票。

现代快报记者了解到,南京到西安是热门方向,车票一向比较紧张。然而,记者再往

前查询,发现此前没有的春运余票又出来了。截至1月10日晚上7点20分,2月8日的K1540次,2月7日的G360次,2月6日的K1540、G1928、G1932、G1936、G1940次均有余票。而且,南京南到西安北的G1940次高铁还有一张二等座余票。

提醒乘客的是,此前没有抢到春运火车票的,多刷新网站,同时关注临客信息。更多临客的开行时间信息,可以关注上海铁路局微信公众号,进行了解。

## 回家过年坐这14趟列车,可以打折

除了部分春运临客开行时间敲定外,还有一个春运利好消息,就是2月1日至15日,上海局集团公司还有14趟节前回空方向的列车打折。现代快报记者注意到,这14趟列车都是普速列车,而且最低打8折。

14趟列车中,多由郑州、重庆北、合肥、南昌等站始发,终到上海、北京、杭州等站。乍一看,与南京小伙伴没有关系。实际上,对中转回家的乘客是有用的。例如:从南京出

发,往西北方向可以在郑州中转;往东南方向可以在南昌中转。

以郑州到杭州的K4164次列车为例,部分席别8折。12306网站显示,硬座108.5元。不过,折扣信息还没显示出来。

12306工作人员表示,可能系统还未更新。一般情况下,有折扣的车票,都会在坐席的右上角标明“折”字样的。想购买打折票,还请耐心等等。

## 相关新闻

### 《江苏省轨道交通安全检查规定》2月起实施 带香水乘地铁不能超过500毫升

快报讯(通讯员 狄公宣 记者 顾元森)1月10日上午,南京地铁公安分局在地铁1号线鼓楼站设立110宣传咨询台,接受广大地铁乘客咨询。同时针对2月1日实施的《江苏省轨道交通安全检查规定》开展了一系列宣传活动,并就地铁安检、地铁反扒等市民关心的问题答疑解惑。

即将实施的《江苏省轨道交通安全检查规定》中,枪支弹药、爆炸物品、管制器具、易燃物品、有毒有害、腐蚀类、放射性物品及传染病病原体及医疗废物类等9大类禁止携带,而对于限制携带的物品也做了更明确的规定和划分,如菜刀、水果刀等生活用刀具、斧头锤子等工具以及木棍等单品种携带不能超过一把,总量不能超过三把,而对于60

度以上的白酒不能携带超过2公斤。对贴有易燃标志的女性常用物品,如摩丝、发胶、花露水等携带单品不能超过700毫升,香水则不能超过500毫升;男士常用的打火机则一次性不能携带超过5个(含5个),安全火柴则一次性携带不能超过20小盒(含)。

为了确保广大地铁乘客在乘坐地铁时能够顺利便捷地进行安检,警方在现场结合《江苏省轨道交通安全检查规定》,向现场群众普及了最新的地铁安检知识。从2018年1月10日至1月15日,地铁警方将通过在地铁多媒体播放动漫宣传片和接受群众咨询等形式,增强旅客们自我防范保护的意识和能力,共同营造有序和谐的地铁环境。

## 镇江市监察委员会成立 市县两级全部组建挂牌

快报讯(通讯员 镇纪宣 石磊 记者 林清智)1月10日上午,在镇江市第八届人民代表大会第二次会议闭幕式上,镇江市委常委、市纪委书记黄利民成为新当选的镇江市监察委员会主任。至此,镇江市监察委宣告成立,与市纪委合署办公,实现对该市所有公职人员的监察全覆盖。

监察体制改革全国试点工作开展以来,镇江市按照中央决策及省委部署,强化责任担当,扎实稳妥高效推进试点工作,成立市委书记惠建林任组长的市深化监察体制改革试

点工作小组,高位协调推进选举、人事、办公用房及转隶工作,全市共划转政法专项编制139个,市纪委监委设立18个内设机构,其中9个为纪检监察室,力量配备向一线倾斜。改革后,镇江市纪委监委直接从事监督执纪一线的机构数、编制数分别达到78%、83%;在转隶人员岗位安排上,按照“高看一眼,厚爱三分”的原则,确保人尽其才,实现有效融合。

据了解,此前,镇江市6个辖市(区)监察委在1月5日、6日均已成立,班子成员也开始履责。

## 年底了,说说种植牙那些事 金铂利:老百姓种牙,要讲究性价比

岁末年终,不少缺牙市民都赶在这个时间想做种植牙,以期能有个好牙口与家人团聚,然而不少市民也发现连日来种植牙价格乱象频生,不少地方都打出低价种植的噱头,却最终以高价成交,让真正想种牙的市民望而却步。那么种植牙到底多少钱才合理?市民如何选择适合自己的种植牙?

通讯员 王瑞梅

### 种植牙价格高低不等 市民疑惑,如何选择合适的种植牙

种植牙市场价格混乱让很多百姓不知如何选择,贵的种不起,便宜怕没好货,到底种植牙多少钱一颗才合理?据金铂利口腔韩相国院长介绍,想知道种植牙多少钱合理,首先就要先了解种植牙的价格构成,种植牙的价格主要是由医生资质、种植体品牌、牙冠和术后种植体保养等几个部分组成,其中种植体品牌与品质是影响价格的主要原因。那么对于普通老百姓来说,在繁多的种植体品牌中,如何正确地选择种植体品牌呢?

对此,韩相国院长也建议广大市民,可以根据自己的经济实力来选择,对于普通市民来说,选择一些高性价比的种植牙较为合适,韩相国说,高性价比的种植牙,价格不昂贵,但是品质和使用感受上并不比动辄上万的种植牙差。事实上,金铂利自成立以来便一直坚持种植牙更讲性价比,除了有高端的种植体品牌,也有针对普通市民的较具性价比的种植牙,如此次岁末回馈市民推出的4180元/颗的种植牙就较具性价比,采用的是进口种植体,质量有保障,只要牙槽骨条件符合,种植牙实实在在就是4180元/颗。

### ● ● ● 友情链接 岁末年终,种植牙优惠了

金铂利口腔自进入南京市场以来已经有5年的时间,这5年来,在社会各界的关心与支持下,金铂利口腔也得到了长足的发展,同时门诊在韩相国院长的带领下,也将微创、微痛、美观、舒适度、性价比带给了广大南京市

### 外籍牙科专家中的“熟面孔” 韩相国长期坐诊金铂利已经5年了

众所周知,经验丰富的种植医生是种植牙成功的关键所在,因为种牙虽然只是口腔方寸之间的一个小项目,但是却非常精细,对于专家要求较高。而种植牙在中国的起步较晚,因此不少口腔医疗机构都定期邀请一些外籍牙医坐诊,然而在南京却有这么一个来自韩国的口腔种植专家,长期坐诊,服务市民已有5年之久,5年来,他用数千颗成功的种植牙赢得口碑,深受广大南京市民的欢迎,他就是金铂利口腔的韩相国院长。

据了解,韩相国已经从事种植牙事业数十年,不仅擅长普通种植,更精通各种疑难种植牙和即刻种植牙,在韩国他是名声在外的种植牙医生,来到中国,他也用短短五年的时间打出了自己的口碑,他说之所以长期坐诊南京,是因为种牙结束之后并不是真正的结束,患者在使用的过程中出现任何问题、种植后的养护都必须能够第一时间找到自己的种植医生,这是对患者的保障,也能够让患者种牙更有安全感。

民,如今正值岁末到来之际,为了回馈广大南京市民,门诊种植牙特惠第三波正式启动,进口种植牙只需4180元/颗。更多岁末特惠可拨打读者热线咨询。

本报读者热线:025—84783644

## 坚持再坚持 周日就回温



昨天南京不少地方都结冰了,就地取材,给相机加一块冰片滤镜,会发现另外一种美

现代快报/  
ZAKER南京记者  
赵杰 摄

### 南京三日天气

今天 晴到少云,西北风3到4级,-3~7℃  
明天 晴到多云,西北风2到3级,有冰冻,  
-4~5℃  
后天 晴转多云,偏东风3到4级,-2~9℃

### 提醒

## 家中水管防冻,学好这几招

1月4日0时起,南京水务集团启动了防冻保供专项应急预案。目前,水务集团500名抢修人员均处于24小时待命状态。此外,为了应对极端天气,水务热线进入应急模式,,每日汇总分析数据,并与“12345”热线建立联动机制。

学会这几招,保护水管不“受伤”。家中水管、水表、水龙头等用水设施,可以使用棉麻织物、塑料泡沫等包裹;夜晚应关闭厨房、厕所对外的窗户;在零下五度的情况下,最好在晚间用水后稍稍拧开龙头使水流成线,保证水管内自来水流动防止夜间受冻。

通讯员 刘凌

现代快报/ZAKER南京记者记者 徐红艳